



Menu Black Bell Pub

https://it.menulist.menu
Via Monsignor Vatasso 2, 12046 Trinità Italia, Trinita, Italy
+393467262305,+393472888908







Un *completo* <u>menu</u> di Black Bell Pub da <u>Trinita</u> con tutti gli **15** portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu Black Bell Pub



Portate Principali

NUGGETS

Panini

HAMBURGER

Bevande

BIRRA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Pollo

POLLO FRITTO

Piatto Principale

PULLED PORK

Restaurant Category

DOLCE

Ingredienti Utilizzati



Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PANINI

ANTIPASTO

POLLO

CARNE

BURGER

Menu Black Bell Pub



Black Bell Pub

Via Monsignor Vatasso 2, 12046 Trinità Italia, Trinita, Italy Orari di apertura:

agallery image